

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 21.10.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 351 din 15.10.2013.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți. Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Lasca Florian îl propune pe d-l. consilier Ștef Florian. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot propunerea d-lui consilier Lasca Florian care este votată cu în unanimitate de voturi, astfel că d-l. Ștef Florian este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile octombrie – decembrie 2013. Se adoptă Hotărârea nr. 69 din 21.10.2013.

D-l. președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 26.09.2013.

Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 26.09.2013 se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 70/21.10.2013.

D-l Ștef Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost convocată prin dispoziția primarului Comunei Țețchea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru obiectivul “Reabilitare, modernizare și dotare *Centru cultural multifunctional* din localitatea Tetchea, Comuna Tetchea, Judetul Bihor” ;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea validării Dispozițiilor primarului Comunei Țețchea nr. 343 și 349/2013 privind rectificarea bugetului local și repartizarea influențelor la sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor.

D-l. președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l. consilier Lasca Florian propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului „Diverse”. Nu sunt alte propuneri sau obiecții. D-l Ștef Florian propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 71/21.10.2013.

D-l. președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru obiectivul “Reabilitare, modernizare și dotare Centru cultural multifunctional din localitatea Tetchea, Comuna Tetchea, Judetul Bihor”.* D-l. primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru obiectivul “Reabilitare, modernizare și dotare Centru cultural multifunctional din localitatea Tetchea, Comuna Tetchea, Judetul Bihor”. Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile care se interesează de situația juridică (proprietarul) imobilului reprezentând clădirea propusă a fi reabilitată. D-l primar informează că imobilul aparține domeniului privat al Comunei Țețchea. Nu sunt alte înscriseri la cuvânt. D-l. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru obiectivul “Reabilitare, modernizare și dotare Centru cultural multifunctional din localitatea Tetchea, Comuna Tetchea, Judetul Bihor”* care este aprobat cu 10 voturi „Pentru” și 3 voturi „Abținere” (d-na consilier Roșianu Rodica Daniela, d-nii consilieri Banc Vasile și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 72/21.10.2013.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Țețchea nr. 343/2013 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 și*

Dispoziției primarului Comunei Țețchea nr. 349/2013 privind repartizarea influențelor la sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor

Se înscrie la cuvânt d-l. consilier Banc Vasile care solicită informații de la președintele comisiei de specialitate buget-finanțe despre modul în care acest punct s-a analizat în cadrul ședinței comisiei. D-l președinte al comisiei de specialitate, Solyom Francisc, prezintă raportul comisiei conform căruia proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 4 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l consilier Codila Florin). Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Dl. președinte de ședință supune la vot *Proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Țețchea nr. 343/2013 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 și Dispoziției primarului Comunei Țețchea nr. 349/2013 privind repartizarea influențelor la sumele defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor* care este aprobat cu 10 voturi „Pentru”, 3 voturi „Abținere” (d-nii consilieri Banc Vasile, Codila Florin și Urs Cornel). Se adoptă Hotărârea nr. 73/21.10.2013.

Punctul nr. 3. Diverse.

Se înscriu la cuvânt d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica, d-nii consilieri Lasca Florian, Popa Ioan Dumitru, Urs Cornel, d-na consilier Lököş Ecaterina și d-l consilier Bogdan Călin-Daniel.

D-na Roșianu Daniela-Rodica:

- trebuie să se facă curățirea și adâncirea șanțului din spatele bisericii ortodoxe Telechiu spre vale deoarece apa bălțește peste terenurile din zonă.

D-l Lasca Florian:

- a rămas o porțiune de 4-5 mp teren neasfaltat din fața dispensarului uman Țețchea.

D-l Popa Ioan Dumitru:

- grupa de vânătoare a dorit să închirieze clădirea fostei grădinițe din satul Subpiatră care a mai fost solicitată și de Asociația de pășunat și pădurărit „Avram Iancu” din satul Subpiatră. Cum clădirea fostei școli, tot din satul Subpiatră, nu se folosește, grupa de vânătoare ar fi interesată de închirierea acestei clădiri. (d-l primar: în urma discuțiilor avute la nivelul consiliului de administrație al școlii, această clădire va fi reabilitată și se speră că din anul școlar 2014-2015 grădinița din Hotar să funcționeze în acest sediu).

D-l Urs Cornel:

- Asociația de pășunat și pădurărit „Avram Iancu” din satul Subpiatră a primit o somație de plată din partea Primăriei Comunei Țețchea pentru suma de cca 28.300 lei. (intervine d-l consilier Banc Vasile care propune aprobarea ștergerii datoriei similar cum s-a procedat cu biserica ortodoxă Țețchea).

D-na Lököş Ecaterina:

- trebuie supravegheată activitatea de distribuire a ajutoarelor alimentare europene deoarece multe persoane de etnie romă le comercializează la prețuri derizorii.

D-l Codila Florin:

- sunt sesizări ai unor cetățeni din satul Țețchea că pe perioada nopții (între orele 01,00-04,00) S.C. „Holcim” S.A. emană gaze poluante în atmosferă.

D-l Bogdan Călin-Daniel:

- s-a promis ajutor financiar echipei de fotbal a comunei (d-l primar: s-a plătit suma aprobată în bugetul local).

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Ștef Florian**

**Secretar,
Bronț Florian**